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ПРОТОКОЛ № 3
ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО СЕМІНАРУ

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ
ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ’Я

м. Львів 20.11.2024 р.

Голова засідання – к.держ.упр.(доктор філософії) Яремчук О.В.

Секретар засідання – Білобривка В.Ю.

Присутні : Неділько Р.В. - к.держ.упр.доц., Безкоровайна У.Ю. –
к.держ.упр.доц., Дуб Н.Є.– к.держ.упр.доц., Юристовська Н.Я.– к.держ.упр.доц.,
Яремчук О.В.к.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т.,
Кузьменко О.В., Костів З.П., Костерева Н.В., Музика О.І., Тверда І.І., Фітьо
Н.Р., Андрейко О.І., Янків С.В., Симканич Н.Д., Гуменчук І.О., Назар
Н.С.(бойовий медик ЗСУ)

Магістри IIМС 31- Денека Оксана, Шегедин Анастасія, Мотиянка Тетяна,
Шопа Юрій, Юрцунь Юлія.

Порядок денний:

1. Круглий стіл на тему: «Погляд майбутніх магістрів медсестринства на
розширені компетентності сестри брата медичних».

2. Про організацію та проведення 5-ої Регіональної науково-практичної
конференції «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти».

3. Різне.

1. Слухали:

Неділько Р.В., к.держ.упр.,доц., Яремчук О.В., к.держ.упр., які презентували
доповідь на тему: «Погляд майбутніх магістрів медсестринства на розширені
компетентності сестри брата медичних».
Розширення компетентностей медичних сестер і братів є важливим напрямом
розвитку сучасної медичної практики. Майбутні магістри медсестринства
бачать у цьому можливість підвищення ефективності надання медичної
допомоги та забезпечення кращого догляду за пацієнтами. Розширені
компетентності передбачають виконання сестринських діагнозів, самостійне
призначення певних процедур, а також участь у прийнятті клінічних рішень. Це
дозволяє розвантажити лікарів, покращуючи доступність медичних послуг,
особливо у віддалених районах.



Магістри медсестринства наголошують на важливості відповідної освіти та
підготовки, яка забезпечить розвиток професійних навичок. Вони також
акцентують на необхідності впровадження етичних стандартів та чіткого
розмежування обов’язків між медичними працівниками. У цьому контексті
важливим є створення законодавчої бази, що регулюватиме розширені функції
сестер/братів медичних.
Окрім технічних навичок, майбутні фахівці вказують на значення
комунікативних компетентностей, які дозволять ефективно взаємодіяти з
пацієнтами та їхніми сім’ями. Розширення компетентностей також сприятиме
професійному розвитку медичних працівників, підвищуючи їхній соціальний
статус і рівень задоволення роботою.
Розширення компетентностей вимагає також впровадження нових технологій та
інструментів, які спростять процесу діагностики й лікування. Майбутні магістр
и медсестринства вбачають важливість у міждисциплінарній співпраці, що
дозволить ефективніше вирішувати складні клінічні ситуації. Вони зазначають,
що реалізація таких змін потребує не лише навчання, а й постійної підтримки у
вигляді наставництва та професійного розвитку. Важливим аспектом є адаптаці
я суспільної думки до нових функцій сестер/братів медичних, що допоможе
зруйнувати стереотипи щодо їх ролі в системі охорони здоров'я. У перспективі
ці зміни сприятимуть формуванню більш сучасної, пацієнтоорієнтованої
системи охорони здоров'я, що відповідає потребам суспільства.
Таким чином, майбутні магістри медсестринства підтримують ідею розширення
компетенцій як важливий крок у модернізації медичної системи, що сприятиме
підвищенню якості та доступності медичних послуг.

Виступила:

Дуб Н.Є., к.держ.упр. доц.,– яка зауважила, що науковий семінар на тему
"Погляд майбутніх магістрів медсестринства на розширені компетентності
медичних сестер і братів" був спрямований на обговорення перспектив
розвитку сучасного медсестринства, учасники семінару обговорили актуальніст
ь розширення функцій медичних сестер у контексті покращення доступності та
якості медичної допомоги. Особливу увагу треба приділити магістерській освіті
у підготовці фахівців до виконання нових компетентностей. Під час заходу
відбулася інтерактивна дискусія щодо викликів і переваг впровадження цих змі
н у систему охорони здоров'я. Семінар має на меті сформувати у майбутніх
фахівців бачення своєї ролі у реформуванні медичної практики. Такі зустрічі є
платформою для обміну думками, формування нових підходів і підвищення
мотивації до професійного зростання.

Ухвалили:

1. Дану інформацію прийняти до відома.

2. Впровадження міждисциплінарних підходів для співпраці сестер/братів
медичних і лікарів з метою підвищення якості допомоги пацієнтам.



2.Слухали:

Яремчук О.В, к.держ.упр., відповідальну за наукові семінари, яка доповіла про
те, що 28 жовтня 2024 року відбулася V Регіональна науково-практична
конференція «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти» в КЗВО ЛОР
«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Організаторами конференції була кафедра внутрішньої медицини та управління
охороною здоров`я.

До оргкомітету конференції надійшли заявки від авторів з різних регіонів
України.

Опубліковано у збірнику матеріалів конференції 33тези доповідей.

V Регіональної науково-практичної конференції «Стратегія розвитку вищої
медсестринської освіти»

Мета конференції: проблематика запровадження інтерактивно-інноваційних
форм навчання у ЗВО медичного профілю; вдосконалення інноваційних
методик викладання дисциплін клінічного спрямування для здобувачів вищої
освіти медсестринського спрямування; обмін досвідом запровадження
дистанційних форм навчання у ЗВО медсестринського спрямування. З огляду
на воєний стан, конференція відбулась у заочному форматі з публікацією
збірника тез доповідей та розміщення електронного варіанту збірника на веб-
сторінці КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»
кафедра внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я - у рубриці
наукові семінари конференції. Усі учасники конференції отримали примірник
збірника тез доповідей та сертифікат учасника науково-практичної конференції
в електроному форматі.

Загалом, ця конференція виявилася не лише корисною з точки зору
професійного зростання, а й стимулюючою з точки зору натхнення та мотивації
для подальших досліджень і розвитку в галузі медицини та медсестринства.

Виступила:

Юристовська Н.Я.– к.держ.упр.доц., яка зауважила, що поданні наукові статті
та тези доповідей у збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної
конференції «Актуальні питання запровадження інтерактивно-інноваційних
форм навчання у ЗВО медичного профілю» висвітлюють ключові аспекти
впровадження сучасних методик навчання в закладах медичної освіти,
пріоритетні аспекти в клінічній медицині та медсестринстві.

Загалом конференція залишила позитивне враження, стала корисною
платформою для досвіду і надихнула учасників на подальшу професійну
діяльність.



Конференція показала важливість постійного вдосконалення та адаптацію до
сучасних вимог у медичній освіті.

Ухвалили:

1. Використовувати сучасну інформацію викладачами при викладанні своїх
дисциплін.

Голова засідання к.держ.упр., Яремчук О.В.

Секретар засідання Білобривка В.Ю.


